

全国经侦警察“论剑比武”周口获季军

□记者 陈永团 彭慧

本报讯 日前，公安部经侦局在黑龙江省大庆市举办全国经侦“论剑2021”打传领域宏观战略研判。记者9月29日获悉，周口市公安局经侦部门组建的研判团队代表河南出战，并在全国26支参赛队伍中脱颖而出，取得第三名的优异成绩，实现了全国性比武竞赛的历史性突破。

2021年4月，公安部经侦局下发通知，决定在承接2017年以来全国公安经侦系统历届“论剑”比武竞赛活动经验基础上，以经济犯罪领域宏观生态研判为方向，组织开展“论剑2021”

打传领域宏观战略研判活动。周口市公安局在全市公安经侦部门抽调精兵强将组建精英研判团队，积极备赛，努力赛出水平、赛出风格、赛出品牌、赛出周口公安新形象。

周口经侦研判参赛团队组建后，在省公安厅涉众总队精心指导下，针对近年来全国利用虚拟币进行网络传销新型经济犯罪高发、多发势头，决定以周口市公安局川汇分局近期成功侦破的“9·25”特大传销案件为样本和切点，选取虚拟币类传销宏观生态研判课题组织攻坚。

为突破技术瓶颈，周口经侦研判参赛团队多次赴中科院软件研究所、北

京众享比特、四川卫士通等区块链技术研发科技公司寻求技术支持帮助，邀请币圈资深专家进行区块链专业知识培训。通过对“9·25”专案深入解析和犯罪要素提炼，对海量数据多维度收集拓展，采用定性定量相结合的方式，全面剖析犯罪特征，预判犯罪趋势，并成功搭建起了虚拟币类传销犯罪预警模型。

经过两个多月打磨，周口经侦研判参赛团队携研判参赛作品《虚拟币类传销宏观生态研判》一路过关斩将，顺利通过公安部经侦局组织的书面评审环节，在全国26支参赛队伍中入围前10名，成功杀入决赛。9月17日，在黑

龙江省大庆市举办的决赛中，周口经侦研判参赛团队代表河南登台展示，以详实的数据研判和精彩的现场演绎，一举击败浙江、四川、广东等传统强队，博得了评审专家组及现场观摩人员的一致好评，取得第三名的好成绩。

据悉，周口经侦部门将以此次比武竞赛为契机，持续强化科技强警、智慧赋能、情报导侦建设，不断提升新时代打击和防范经济犯罪能力水平，全力护航发展、维护全市经济安全和社会稳定，为建设平安周口、出彩中原作出新的更大贡献。②13

川汇区：

日夜坚守筑牢防汛堤坝

□记者 韩志刚 通讯员 理效明

本报讯 9月27日下午5时许，在川汇区人和街道办事处和川汇区应急管理局、水务局的共同努力下，位于沙颍河北岸史滩社区的河堤渗水点被成功封堵。

此轮汛情发生以来，川汇区坚持人民至上、生命至上，迅速启动应急响应，全力以赴落实防汛工作各项措施，确保人民群众生命财产安全。

9月27日，根据水情、汛情变化，川汇区防汛抗旱指挥部发布最新通知，把防汛Ⅳ级应急响应提升为Ⅲ级应急响应。

连日来，川汇区党员干部日夜坚守防汛一线，全力确保洪水安然过境。处级干部按照分工，立即到所分包办事处指导防汛工作，督促落实防汛措施，坚守工作一线。各办事处、区直各单位

按照区防汛Ⅲ级应急响应要求，确保人员24小时在岗在位，巡堤查险，发现问题第一时间上报，第一时间有效处置。针对现有涉水点，属地办事处及各相关部门组成工作专班，做到一个风险点、一个专班、一套方案，24小时轮流不间断值班值守，做到一旦有险情发生迅速有效应对。对辖区所有险工险段险点，各办事处加强宣传，拉设警戒线，加大对围观人员、钓鱼群众的劝导力度，对拒不配合的，交由公安部门依法处理。各级志愿者全员上岗，全力配合做好宣传和人员劝离工作。川汇区应急管理、水务等部门备齐备足防汛物资、力量，确保拉得出、用得上、打得赢。

此轮汛期发生以来，川汇区先后对东风提排站、七里河闸等重点部位提前采取加固封堵措施，及时处置渗水点，筑牢防汛“安全墙”，确保了辖区群众的生命财产安全。③9



9月26日、27日，太康县朱口镇在和谐花园小区开展应急科普宣传活动。

活动中，太康县消防救援大队指战员现场演示了如何正确使用灭火器、如何正确使用煤气罐、如何扑灭电器火灾，以及消防栓使用操作流程。

此次应急科普宣传活动，发放《关注消防平安你我》宣传册300余册，发放《防灾减灾知识手册》200余册，提高了小区物业管理人员、居民对应急科普知识了解与学习积极性，提升了社区物业管理人员应急救援能力。③6

记者 马治卫 通讯员 胡志广 摄

西华：

让群众“一图读懂”有机绿色产品

□记者 张猛 张志新 通讯员 陶宗海

本报讯 “以前，我分不清有机产品和绿色产品。通过阅读市场监管部门印制的宣传图册，我一下了解了什么是有机产品、什么是绿色产品。”9月29日，西华县娲城办事处居民胡先生高兴地说。

9月22日至30日，西华县市场监管局集中开展了主题为“有机产品认证：力助产业之兴，乐享生态之美”的有机产品认证和主题为“用绿色产品、享低碳生活”的绿色产品认证与标识宣传周活动。

本次活动采取悬挂宣传条幅，设置宣传展板，发放宣传资料，现场咨询解答，专家现场讲解，开展技能培训和技术服务等形式，向公众介绍有机产品认证和绿色产品认证制度、认证全过程追溯机制等。同时，通过线上和线下方式，向社会各界集中宣传有机产品和绿色产品理念，让广大消费者享受社会进步的成果。

为了便于群众更好地了解有机绿色产品认证知识，该局还印制发放了一批宣传图册，通过图文并茂的形式，让广大群众“一图读懂”有机绿色产品。

据悉，此次活动是按照省、市市场监管局有关文件要求，宣传有机产品认证工作和绿色产品认证工作，贯彻落实2021年全国“质量月”活动的一项重要工作。有机产品认证和绿色产品认证作为质量认证体系建设的一项重要工作，是坚持绿色发展理念、助力乡村振兴、可持续高质量发展的技术支撑，更是推进生态文明建设的有效手段。

截至目前，该局发放宣传资料、图册5000余份，挂宣传条幅40个，接受群众咨询260余人次，检查商场、超市、企业130余个。活动取得良好宣传效果，形成了群众积极参与有机产品认证工作和绿色产品认证工作的良好格局。②13

市四运会青少年组乒乓球比赛开幕



□记者 窦娜 实习生 李晨杰 文/图

本报讯 9月28日上午，周口市第四届运动会青少年组乒乓球比赛在市体育中心老年人健身馆开赛。

当日，随着裁判宣布比赛开始，多组对决同时展开，参赛选手个个灵敏矫健，纷纷展现自己的看家本领，他们

或精准进攻，或巧妙防守，不断点燃比赛现场的气氛。场上选手你来我往，场下观众欢呼雀跃，加油声、喝彩声不绝于耳。

据了解，本次比赛为期3天，比赛项目分为甲、乙、丙3个组别，12个小项，吸引了来自全市的248名乒乓球爱好者参赛。③2